

Соб. Кулота, 1985

10 окт. **ЗАНАВЕС**

**Московский
академический театр
сатиры**

Рассказывает главный режиссер театра народный артист СССР **В. Плучек**:

— Сатира — острое и действенное оружие в борьбе с негативными явлениями, мешающими продвижению нашего общества вперед. И сегодня, когда во всех областях жизни происходят процессы обновления, направленные к совершенствованию экономики, культуры, расцвету человеческой личности, это оружие должно быть особенно отточенным, бьющим в цель.

Новый сезон начался в Москве спектаклем, посвященным великой дате — 40-летию Победы, — «Прощай, конференсье» Г. Горина.

Говоря о предстоящем сезоне, хочу подчеркнуть, что самая главная наша забота — подготовка спектаклей к XXVII съезду КПСС. Думаю осуществить постановку документальной пьесы Ф. Бурлацкого «Бремя решения». Пьеса посвящена самой главной проблеме современности — необходимости отстаивать дело мира во имя сохранения жизни на земле.

Идут репетиции спектакля «Роковая ошибка» по повести М. Рощина (режиссер Е. Каменькович), посвященного нравственным проблемам современной молодежи.